

# ЗРИТЕЛИ О СПЕКТАКЛЯХ

Обсуждение со зрителями репертуара и новых спектаклей стало доброй традицией в Академическом театре оперы и балета имени С. М. Кирова. Такая встреча состоялась здесь на днях.

О будущих премьерах, предстоящих гастролях, итогах Всесоюзного конкурса артистов балета в Москве рассказал директор театра заслуженный работник культуры РСФСР П. И. Рачинский.

Участники конференции — представители заводов Адмиралтейского и имени Козицкого, вузов и военных академий, члены секции зрителей отделения ВТО отметили высокий художественный уровень последних постановок — «Гамлет» и «Сотворение мира», выразили желание чаще видеть на сцене творческую молодежь. Отмечалось также, что не всегда достаточно высок художественный уровень исполнения гастролеров, участвующих в спектаклях.

На вопросы зрителей отвечали главный режиссер заслуженный деятель искусств Р. Тихомиров, народный художник РСФСР И. Севастьянов и другие творческие работники театра.

Вечерний Ленинград  
Ленинград

Х 6 МАР 1972